
Уполномоченный при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Павел Астахов объявил благодарность заместителю руководителя ГСУ Павлу Курочкину

15 января 2016 года на торжественном собрании, посвященном пятилетию со дня образования Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю, заместителю руководителя ГСУ П.В. Курочкину была объявлена благодарность от имени Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка П.А. Астахова за высокий профессионализм, активную жизненную позицию, принципиальность и ответственность в вопросах защиты прав и интересов детей и семей с несовершеннолетними детьми.

20 Января 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/folder/875981/item/1007319>